Gatavošanās eksāmena 1. daļai
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Paralelograma īpašības
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	Paralelograma pazīmes

Paralelograma pazīme dod iespēju noteikt, vai četrstūris ir paralelograms.
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	Taisnstūris
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	Taisnstūrim piemīt visas paralelograma īpašības
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	Taisnstūra diagonāles ir vienāda garuma:
BD = AC
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	Kvadrāts
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	Kvadrāta īpašības
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	Trapece
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	Laukumi
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	Trapeces laukumu aprēķina sareizinot trapeces viduslīnijas garumu ar trapeces augstumu 
jeb
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	Kvadrāta laukums
	[image: ]

	Kvadrāta perimetrs (visu malu summa)
	P = 4a

	Taisnstūra laukums
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	Taisnstūra perimetrs
	P = 2a + 2b

	Uzdevumu veidi


	
Aprēķināt četrstūra nezināmos elementus, izmantojot īpašības
Aprēķināt četrstūra perimetru un laukumu


	Uzdevumi ar atrisinājumiem
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	Uzdevumi treniņam
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Par rombu sauc paralelogramu, kura
visas malas ir vienada garuma. B D AB=BC=CD=DA




image8.png
ROMBA IPASIBAS

Ta ka rombs ir paralelograms, tad tam piemit visas paralelograma ipasibas.

Tpasiba, kas ir spéka tikai rombam. 3

Romba diagonales sava starpa ir perpendikularas
un atrodas uz ta lenku bisektrisém.
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ROMBA PAZIMES

Ja paralelograma diagonales ir perpendikularas, tad tas ir rombs.
N P N P

Ja LNPT ir paralelograms
= unLP LNT,

tad LNPT — rombs.
L T L T

Ja paralelograma divas blakusmalas ir vienada garuma, tad tas ir rombs.

| K ! K Ja HIKL ir paralelograms
= un HI = HL,
tad HIKL — rombs.

H L H L

Ja paralelograma diagonales dala uz pusém katru ta lenki, tad tas ir rombs.

N N ;
Ja MNPR ir paralelograms
“ P =>Mm P unxl=«x2,x3=x4,
"' «5=«6,«7=<8,
tad MNPR — rombs.
R R

Ja Cetrstara visas malas ir vienada garuma, tad tas ir rombs.

P
P I
DR Ja NPRM — Eetrstris

= N R un NP =PR=RM = MN,

N ¢ tad NPRM— rombs.

M
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Par taisnstari sauc paralelogramu, kuram vi

C
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Taisnstara pretéjas malas ir pa pariem vienada garuma:
AB=CD
BC = AD
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Taisnstarim visi lenki ir vienadi ar 90°.

Tatad, acimredzami, ka taisnstdra pretéjie lenki ir vienada
lieluma un taisnstdra katras malas pielenku summa ir 180
gradi.
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Taisnstara diagonales krustpunkta dalas uz pusem:
BO =0D
AO =0C

Unari BO = 0D = AO = OC.
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Par kvadratu sauc paralelogramu, kura visas malas ir vienadas un visi lenki ir taisni.

B C
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Kvadratam piemit visas paralelograma Tpasibas. Kvadratu var uzskatit arf par rombu ar taisniem lenkiem vai taisnstari ar
vienadam malam, tapéc kvadratam piemit gan romba, gan taisnstara ipasibas.
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Kvadrata visas malas ir vienada

garuma:
AB=BC =CD = AD
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Kvadratam visi lenki ir vienadi ar 90
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Kvadrata diagonales ir vienadas un
krustpunkta daléas uz pusem:

BD = AC

BO =0D = A0 =0C
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Kvadrata diagonales ir savstarpéji
perpendikularas:

BD 1 AC





image20.png
B %4
Kvadrata diagonales ir ta lenku
bisektrises:
<ABD =< DBC =<«
BCA=...=45"
24\ aN
A D




image21.png
Cetrstri, kuram divas pretéjas malas ir paralélas, bet otras divas nav paralélas, sauc
par trapeci.

pamats 03,
B c paralélas ,hats
sanu sanu malas
mala augstums mala
] Ps,
A pamats D D’at:
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TRAPECES IPASIBA

Trapeces sanu malas pielenku lielumu summa ir 180°.

<Z+<T=180° «U+«V=180"
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TAISNLENKA TRAPECE

Trapeci, kuras viena sanu mala ir perpendikulara pamatiem, sauc par taisnlenka trapeci.

F G
K E=90° (ari < F = 90°)
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VIENADSANU TRAPECE

Trapeci, kuras sanu malas ir vienada garuma, sauc par vienadsanu trapeci.

B C
D s
A D
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Lenki pie vienadsanu trapeces pamata ir vienada lieluma.

L M

KL=MP
CK=<LPun<XLl=<M
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Vienadsanu trapeces diagonales ir vienada garuma.

BE=KN
BK=EN
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Nogriezni, kas savieno trapeces sanu malu viduspunktus, sauc par trapeces vidusliniju.

L K

€D, AB — sanu malas,
KL — trapeces ABCD viduslinija,
DL=LCun AK=KB.

TRAPECES VIDUSLINUAS IPASIBA

Trapeces viduslinija ir paraléla ) 0
tas pamatiem, un tas garums £ oliGrF
ir vienads ar pamatu garumu un

q 1
summas pusi. s F HE :EUD +GF)
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Paralelograma laukums ir vienads ar t3 malas un augstuma, kur$ novilkts pret taisni,
uz kuras atrodas 3T mala, garumu reizindjumu.

S(paralelogramam) =a - h,

j—

mala augstums
pret malu a
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Ta ka rombs ir arT paralelograms, tad ta laukumu aprékina art
S =ah

'rombam
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Romba laukums ir vienads ar ta diagonalu garumu reizindjuma pusi.

d.-d Ak d, und, — romba
S(rombam) = ’2 2 ‘V : : diagonales
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Trapeces laukums i vienads ar tas pamatu garumu
pussummas un augstuma garuma reizinajumu.

Supecci= 52 h
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DAUDZSTURA LAUKUMS

Jebkura daudzstira laukumu
iespéjams aprékinat, ja to
figaras, kuram ir érti aprél
laukumu.

Saacoer = Sagc + Saco * Soer + Saor
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Kvadrats
o a-kvadratamala | S=a’
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Taisnstiiris
a

a. b-taisnstiira
malas

S:

=ak
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Cetrstri, kura pretéjas malas ir pa pariem paralélas, sauc par paralelogramu.

K N
EKNM — paralelograms

EK || NM un EM || KN
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Paralelograma divu lenku summa ir 70°. Aprékini paralelograma lenkus.

Dots: divu lenku summa ir 70°. 8 ¢

Jaaprékina: <A, B, «C, <« D.

A D

<X A+ <B #70° jo $o lenku summa ir 180° (paralelograma malas pielenku summas
ipasiba), tatad 70° = LA + <X C.

<« A=<C=70°:2=35" (paralelograma pretéjo lenku ipasiba)
<« B =180°—< A=180°—35°= 145° (paralelograma malas pielenku summas ipasiba)
<« D =« B = 145° (pretéjo lenku ipasiba)

Atbilde. <C A = 35°, «CB = 145°, « C = 35°, < D = 145°.
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Lasi/ Romba ABCD <C ACD = 42°. Aprékini < CDB un <C CDA.

Saprotil Dots: ABCD — rombs,
<CACD =42°. A

Jaaprékina: < CDB un <« CDA.

Plano! Izmanto$u romba diagondlu ipasibu. D
Risinil ACKD ir taisnlepka trijstaris.

< CDK = 90° — 42° = 48° (taisnlenka trijstira lenku summa)

< CDB =<(CDK =48"

< CDA = 2< CDB = 96°, jo romba diagondle ir ari ta lenka bisektrise.
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"Romba ABCD <« DBC = 20°. Aprékini romba lenku lielumus. B
Dots: ABCD — rombs, ‘i

<« DBC=20". ACTT—C
Jaaprekina: < ABC, < BCD, <t ADC, < BAD. '
Nezinamos lielumus aprékina, izmantojot romba ipasibas. D
< ABC=2-<DBC=2-20°=40° (romba diagondle ir romba lenka bisektrise).
< ADC = 40° (romba pretéjie lenki ir vienadi).

<CBAD = 180° — <C ABC = 180° — 40° = 140° (romba malas pielenku summa ir 180°).
< BCD = < BAD = 140° (romba pretéjie lenki ir vienadi).
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. Dota trapece EFGH (skat. zim.). Aprékini tas nezinamos lenkus o, B uny.

Dots: EFGH — trapece, <CF = 105°,
GK =KH.

Jaaprekina: < o, < B, Ly.

< o =180°-105°= 75° EF — trapeces sanu mala, tapéc tas pielenku summa
ir 180°.
< B = 45° (jo atrodas AGHK — taisnlenka trijstaris — < K = 90° un GK = KH.
vienadsanu

taisnlenka trijstari)

y=180°-45"=135° gijg—ontrapeces sanu mala, tapéc tas pielenku summa
ir L

Atbilde. < o = 75°, < = 45°, <y = 135°
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' Taisnlenka trapeces ABCD lenkis D ir 35°. Aprékini nezinamo trapeces lenki.

Uzzimé taisnlenka trapeci, B ¢
kuras $aurais lenkis ir D.

A 35 D
L A=<B=90° Jo ABCD ir taisnlenka trapece.

¥« C=180°—-35°=145" Trapeces sanu malas pielenku ipasiba.




image40.png
Paralelograma laukums ir 36 cm’. Ta vienas malas garums ir 8 cm. Aprékini pret doto
malu novilkta augstuma garumu.

Dots: S(paralelogramam) = 36 cm?, B
a=8cm.
Jaaprekina: h,. p :jscm—
S(paralelogramam) = ah. Paralelograma laukuma aprékinasanas formula.
8h,=36 |:8 Formula ievieto dotos lielumus.
h,=4,5 (cm)

Atbilde. Paralelograma augstums ir 4,5 cm.
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Romba viena diagonale ir 12 cm, ta laukums ir 27 cm®.

Aprékini otras diagonales garumu.

Dots: d,=12cm, ‘h
S(rombam) = 27 cm?. 4

Jaaprekina: d,.

Uzraksta romba laukuma aprékinasanas formulu,
kura tiek izmantotas diagonales.

Slrombam) = =5

12-d,
— =27 levieto uzrakstitaja formul dotos lielumus.

6d,=27 |:6
d,=4,5 (cm)

Atbilde. Romba otras diagonales garums ir 4,5 cm.
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Uzraksti izteiksmi, kas izsaka dota taisnstdra laukumu.

X

X+13




image43.png
Kura Cetrstara diagonales vienmér ir vienada garuma?

A taisnlenka B kvadrata C romba D paralelograma
trapeces
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Paralelograma pretéjas malas ir vienada garuma.
B C

AB=CD
BC=AD




image44.png
Trijstdra CDA laukums ir 34 dm?2. Aprékini paralelograma
ABCD laukumu.

/7

A D

o]




image45.png
Aprékini dota
paralelograma laukumu.

10





image46.png
Uzraksti skaitlisku izteiksmi laukuma aprékinasanai
zIm&juma dotajai trapecei (aprékini nav javeic).
8
5{ 41\5

P p—
14
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9. Dota trapece ABCD, kuras diagonales
krustojas punkta O. Kuri trijstari ir [[dzigi?

A D
A AABC un ADCB B ABOC un ADOA C AABO un ADOC D AACD un ADBA
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(o3

Aprékini paralelograma ABCD
lenka A lielumu.
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Dots rombs ABCD, kam novilktas
diagonales, nosauc vienu vienadu
trijstaru pari.





image50.png
Taisnstara ABCD mala AB = 3, bet
romba AKCL malas garums ir 4.

Aprékini romba AKCL laukumu.
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Trapece DOMA £0=80°  Orggs M
un £A = 35°. Aprkini £M.
OM||DA. D 35°
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19. uzdevums (3 punkti)

Dots paralelograms ABCD (5. att.).
Zinams, ka malas AD = 10 cm un DC = 12 cm, augstums BE = 8 cm.

Q 19.1. (1 punkts) Aprékini paralelograma ABCD laukumu.

5. att.

a 19.2. (2 punkti) Aprékini augstuma BF garumu.
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X 20. uzdevums (2 punkti)
Dots taisnstiris ABDE (6. att.).
Diagonale AD = 3 cm, mala AE = 2 cm. Aprékini malas DE garumu.

6. att.
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Paralelograma pretéjie lenki ir vienada lieluma.

C

TA=<«C
«<B=<«D
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10. Kurs no apgalvojumiem par vienadsanu trapeci ir patiess?

A pretéjie lenki ir vienadi B pamatu garumi ir vienadi

C visu lenku summa ir 180° D diagonales ir vienada garuma
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Dota trapece ABCD.
Kurs lenkis ir vienads
ar lenki DBC?
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A, B ABCD - paralelograms,
2D - 40°. Kurs leniis i
vienads ar D?
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Dots  kvadrats ABCD. Uzraksti
taisnlenka trijstari, kura katete ir OB.
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10. Kurs skaitlis izsaka dota paralelograma ABCD laukumu?
A20 B 22 C44 D55
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Kvadrata, kura perimetrs ir
100 cm, ievilkts rinkis. Aprékini rinka
radiusu.
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Formulé patiesu apgalvojumu (romba pazimi), ierakstot trikstoso daudzpunktes vieta.

Japaralelograma diagonales _ tad paralelograms ir rombs.
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25. uzdevums (3 punkti)

Paralelograma ABCD diagonales krustojas punkta O (7. attéls).
Japierada, ka trijstari AOD un COB ir vienadi. Papildini pieradijumu.

Aplakojam trijstarus AAOD un ACOB.
1) <0AD = <0CB ka skérslenki pie paralélam taisném

2AD=BCjo__

3) %

Ttad AAOD = ACOBpécpazmes
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Aprékini nezinamos elementus, ja visi attélotie Cetrstari ir paralelogrami.
Atbildes pamato.

a) 8 o] e
; NN\ LS
y

«41=54%<«2=38" P(paralel) —?jax=6

b) 8 d) X f) X

-+ 35°

120°




image63.png
Apliko ziméjumus. Noskaidro, kuri ¢etrstari ir paralelogrami un kuri — nav.
Kapéc?

M
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Paralelograma katras malas pielenku summa ir 180°.

LA+4<B=4AB+4C=xC+<xD=<A+<xD=180"
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. Aprékini romba nezinamos elementus. Atbildes pamato.
a) .{ d)

y P(rombam), ja x = 6,34.

9 W i .7
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Dots rombs ABCD. Pabeidz teikumus.

a) Ja<BAD=50°, tad <CABC =
b) Ja<CBAO =40°, tad <CABO =
c) JaA0O=3,5cm,tadAC=....

d) JaBC=8cm, tad Pgp,
e) JaBD =14 cm, tad OD .
f) JaPgp=36dm,0OD=3dm,tad Pypep= ...

,XDCB=....
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Dots rombs ABCD. Aprékini ta nezinamo lenki.
a) b) B c
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Dots taisnstdris ABCD. Pabeidz teikumus.
a) <ADC= ...
b) JaBC=7cm,tad AD= ... ‘

c) CDir perpendikulars ... .

d) JaAC=12cm, tad BD =

e) JaKD =13 cm, tad KC

f) JaBD=18cm, tad AK
g) JaAB=6cm, BC=8cmunBD=10cm, tad Py, =
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Aprékini paralelograma laukumu.
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Paralelograma ABCD malas BC = 18 cm, bet B, C
augstumi BE = 8 cm un BF = 10 cm. Aprékini
paralelograma ABCD laukumu un perimetru. F

A E D
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Aprékini laukumu uzzimétajiem rombiem.

a) G o]

. N

b) B d)

AC=9 T
p BD=18
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Aprékini romba PRST laukumu.
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Dota trapece ABCD, AB un CD ir tas pamati. Izmantojot zim&jumu, nosaki
nezinamos lielumus.

a A B

D C
b) L T 4 A o8
11 1
D c
B 0 ¢ 7 A
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Dota taisnlenka trapece. Izmantojot zimé&jumu, nosaki nezinamos lielumus.

a g S <)
c.
P 43 T
b) ?
A B
11
8
e
452
D
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Paralelograma diagonales krustpunkta dalas uz pusém.

E F
EL=1G
HL=LF
H G
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MNKL — vienadsanu trapece, < L = 62°.
Aprékini <CM, <N un < K.
M L
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Dota vienadsanu trapece ACDE, sanu malas AC un DE. Izmantojot doto
ziméjumu, nosaki nezinamos lielumus.

a) ? E ) 14

? P
D N ™ o
7 ?

b) C 55
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Aprékini nezinama nogriezna garumu.

a) B

C

34

[T

b)

A
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Dots: AABC, P, sc=112cm,
MN — viduslinija, AM = MB = BN = NC,
MN =16 cm.

Jaaprékina: AABC malu garumus.
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B _18m ¢
Dots: ABCD — trapece.

Jaaprékina: MN.
A B3m
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Aprékini trapeces laukumu.

a) g 12 . b)GJ 5 " o oy 112
ZD 3

ALt 0 o PRV
0




image80.png
Aprékini laukumu dotajam figiram. Noradi aprékinos izmantoto for-
mulu un nosauc daudzstira nogrieznus, kurus izmantoji $aja formula.

a)

b)

6
\;
12
&
15

Yo

12
[ PR S
a0 ]

52
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Cetrstaris ir paralelograms, ja t3 pretéjés malas ir pa priem vien3da garuma.
L P JalP=UT, WU =PT,
L G E tad LPTU — paralelograms.
v T v T

{Letrstaris ir paralelograms, ja td pret

lepki ir pa piriem viensda lieluma.

A N A ¢ JawAsaE i aC,
= tad ACEI — paralelograms.
! € ' 3
Cetrstoris ir paralelograms, ja td

o F 0 12 DS = 5H, 85 = SF,
= tad BOFH — paralelograms.
H
8 8 ]

Cetrstaris ir paralelograms, ja ta divas malas ir vienada garuma un paralélas.

ndles krustpunktd dalds uz pusém.

Jasi=PR, 51| PR,

) P J P
= D a0 SIPR — paralelograms.
s R B R




